
В Манском районе возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей детским садом, получавшей деньги за фиктивно трудоустроенных сотрудников

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю по материалам УФСБ РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей детского сада, расположенного в Манском районе Красноярского края, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием установлено, что с февраля 2012 года по январь 2015 года заведующая детским садом фиктивно трудоустраивала в детский сад двух знакомых и свою родную сестру на должность воспитателей и помощника воспитателя, хотя фактически они в детском саду не находились, работу за них выполняли другие сотрудники. Денежные средства за фиктивно трудоустроенных лиц на общую сумму 312 950 рублей получила заведующая и распоряжалась ими по своему усмотрению.

В настоящее время в дошкольном учреждении изъята вся финансовая документация, допрашиваются свидетели.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141290>